

朝鲜试射新导弹 实为试探特朗普

中国:反对朝方发射活动 美国:将“非常强硬”应对

朝鲜13日宣布,前一天成功试射一枚“北极星-2”型地对地中远程战略弹道导弹。这是在朝鲜潜射导弹基础上研发的新型导弹,采用固体燃料,显现技术进步。

这是朝鲜在美国新总统特朗普上任后首次试射导弹。分析人士认为,朝鲜没有试射洲际弹道导弹,而是用一种不太过火的方式试探特朗普政府的对朝政策。

中国呼吁各方克制

中国外交部发言人耿爽13日表示,中方密切关注事态发展。安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议进行发射活动。

耿爽说,当前形势下,有关方不应做相互刺激,加剧地区局势紧张的事。各方都应保持克制,共同维护本地区和平稳定。

美国总统特朗普13日称,朝鲜是一个很

大的问题,美国将以“非常强硬”的态度予以应对。俄罗斯外交部呼吁有关各方保持冷静,避免采取导致紧张局势进一步升级的行动。

联合国安理会13日举行紧急闭门磋商并发表媒体声明,强烈谴责朝鲜再次发射弹道导弹,敦促朝鲜停止此类行动。

精心选择发射时机

朝中社说,“北极星-2”导弹的试射日期是金正恩亲自指定的。四年前的2月12日,朝鲜进行了第三次核试验;四天后的本月16日,朝鲜将迎来“光明星”节暨已故最高领导人金正日诞辰纪念日。

在美国智库大西洋理事会高级分析师罗伯特·曼宁看来,试射导弹的首要目的还是检验导弹技术,可能是为了检验洲际弹道导弹的前两级助推器。韩国庆南大学远东问题研究所教授金东叶认为,朝鲜已经开始研发可

机动发射的固体燃料洲际弹道导弹。不过,韩国军方认为朝鲜尚未掌握大气层再入技术。

这是朝鲜自美国总统特朗普1月20日上任以来首次试射导弹,且正值日本首相安倍晋三访问美国之时。日本共同社报道,确认朝鲜试射导弹时,安倍正准备出席特朗普设在佛罗里达州私人别墅里的晚餐会。

东京国际大学朝鲜事务专家伊豆见元认为,朝鲜在日美峰会期间试射导弹,表明朝鲜希望看看特朗普会作出多强烈的反应,朝鲜官员现在不确定美国会采取什么实际行动,因为在与特朗普打交道方面没有先例可循。

有意避免“过度挑衅”

不少专家认为,为了试探特朗普,朝鲜此次试射显然有意避免“过度挑衅”。

美国智库朝鲜事务分析师肯·高斯认为,“导弹只飞了500公里,比‘芦洞’和‘舞水段’

短得多,而且是以较低的弹道飞行”,朝鲜刻意发出了一个“克制的信号”,可能试图寻求与特朗普政府对话。接下来需要解答的疑问是特朗普是否会调整前任总统奥巴马的对朝“战略忍耐”政策。

朝中社强调,考虑到周边国家的安全,采用了高角度发射方式。中国人民大学吴日强副教授说,高角度发射,即垂直发射可以避免弹头落点离日本太近、刺激日本。

中国政法大学朝鲜半岛研究中心执行主任韩献栋指出,美国的东北亚政策正处于评估、调整和重构阶段,韩国也处于总统朴槿惠弹劾案即将出现结果、潜在总统候选人正在酝酿下届政府内政外交构想时,东北亚各国的安全政策和相互之间的互动正处于敏感而微妙的时期,朝鲜此时试射新型弹道导弹,将进一步激化本已高度紧张的地区局势,使地区安全局势更加复杂。 胡若愚 宫畅

弗林与俄罗斯驻美大使通话事件持续发酵

特朗普打算抛弃国家安全顾问?

美国总统国家安全事务助理迈克尔·弗林最近被曝出在特朗普宣誓就职前几周,私下与俄罗斯驻美大使谢尔盖·基斯利亚克多次通电话,甚至讨论解除对俄罗斯制裁的可能性。目前这一事件持续发酵,成为当前美国媒体最关注的事件。

弗林被迫改口

《华尔街日报》披露,美国联邦调查局、中央情报局、国家安全和财政部联合组建的一个反间谍工作组在监听俄罗斯驻美大使基斯利亚克的电话时,发现在特朗普上任前,弗林数次与基斯利亚克通话。

弗林最初否认通话内容涉及放松对俄制裁,副总统彭斯、白宫幕僚长普里巴斯和白宫新闻秘书斯派塞都为弗林辩护。但《华盛顿邮报》再次爆料,显示双方通话涉及到了提升美俄关系以及解除制裁的内容,弗林才被被迫改口。

犯下三重错误

美国媒体紧盯事件不放,一是此事涉及非常敏感的美俄关系问题,弗林又担任总统国家安全顾问的角色,他与俄罗斯大使通电话的时间点就在去年12月奥巴马政府宣布追加对俄罗斯制裁前后,当时弗林并没有政府职务,这很可能涉嫌触犯美国公民在未经授权下不得干涉国家外交政策的法律。



▲ 俄罗斯驻美大使基斯利亚克
▲ 弗林(右)与副总统彭斯 图 GJ

二是作为退伍将军的弗林,曾经担任过国防情报局局长,一度被誉为最好的情报官,他不可能不知道俄罗斯大使的电话是被美国情报部门监听的,但随着更多细节的披露,弗林显然隐瞒了通话内容的实情。

三是副总统彭斯为弗林辩护前,曾找弗林确认情况,结果显然是彭斯被误导或者说被隐瞒了真相,因此媒体称,彭斯感到有点儿受伤。有报道说,弗林已经向彭斯道歉。另有媒体分析,奥巴马政府时期,弗林因糟糕的管理工作被从国防情报局局长的位子上解雇,美国情报界不喜欢弗林的大有人在。

目前为止,爱发推特的特朗普还没有对

这一事件公开表态。而很受特朗普器重的白宫高级政策顾问史蒂芬·米勒拒绝为弗林事件置评,这被视为白宫方面不再维护弗林。

地位岌岌可危

《华盛顿邮报》说,因为在电话问题上的不诚实,弗林目前有点岌岌可危。内部人士希望弗林能主动请辞,白宫甚至正在物色弗林的接替者。美国“政客”新闻网则报道说,特朗普对此事非常不满,甚至对周围的人表示,弗林是个麻烦。但特朗普入主白宫不足一月,真要撤换弗林也不是件光彩的事情。这人事危机来得有点儿早。 赵新宇

美参院批准努钦出任新财政部长

新华社上午电 美国国会参议院13日以53票赞成、47票反对的结果,批准总统特朗普提名的史蒂文·努钦担任财政部长一职。

现年54岁的努钦曾在高盛集团工作17年,但没有从政经验。努钦上任后,将会着手解决特朗普政府的主要经济议题,其中包括与国会合作提高联邦政府债务上限、推动税收改革计划和放松金融监管等。

共和党晒林肯金句却是假“名言名言”

新华社上午电 美国共和党12日在社交网站上发文庆祝第16任总统林肯诞辰208周年,并晒出自以为出自林肯的“金句”。眼尖的媒体人指出,这一看似“高大上”的句子并非来自林肯,而是由广告词衍生而来。

共和党官方“推特”账号写道:“他的领导力让我们团结在一起,他留下的遗产至今仍激励着我们。生日快乐,林肯总统。”微博所用配图是华盛顿林肯纪念馆里的林肯坐像,带有一句“林肯名言”：“到最后,你活了多少岁不重要,重要的是你如何度过这些岁月。”

一家名为“引语调查者”的网站说,没有证据显示林肯说过此话。这句话第一次出现是在《芝加哥论坛报》1947年为一本关于老龄化的著作刊登的广告,广告词写道:“最重要的不是你活了多少年,而是如何度过这些岁月。”此后这句话多次被“张冠李戴”。

英国媒体晒账单 政府花钱太随意

每1秒钟“烧掉”87英镑

新华社上午电 英国《每日邮报》13日给政府官员算了一笔账,结果显示,截至去年3月的两年间,英国政府把55亿英镑都浪费在了一系列失败项目上,如坠毁的无人机、遭弃用的电脑和医疗设备,以及为申请难民人士购买机票等。如此随意浪费纳税人的钱,相当于每秒钟就“烧掉”87英镑,而这笔钱足够培训1万名护士或9000名医生。

报道称,这些数字通过分析英国政府20个部门的账目得出,只有单笔超过30万英镑的账单需要被列入账目中。

光是英国内政部为申请难民人士预订,但后来因未能成行而作废的机票,就用去了190万英镑。英国国防部也是花钱大户,“烧

钱”近20亿英镑。两架英国空军无人机在测试时坠毁造成损失1100万英镑,“台风”战斗机发动机修复失败也花去2200万英镑。

英国卫生部共“烧钱”11亿英镑,其中因药物过期损失1.15亿英镑。就业与养老金部和商务、创新和技能部分别“烧钱”约10亿英镑和6亿英镑。价值近100万英镑的X光设备原本设置在两家机场,检测旅客是否患肺结核,后来英国政府决定在旅客赴英前就进行检测,致使造价不菲的医疗设备被闲置。

政府随意花钱的社会背景是眼下英国正削减公共服务,提高税率,以应对社会福利资金危机。这使得“烧钱”账单一出便招致各界人士批评。

尼龙防水耐用、男女款、大容量、多隔层、颜色多

老年防水帆布挎包

60周岁以上老人特价15元一个

为了扩大宣传力度,夫妻双方上门只需9.9元即可购买一个,仅限一个,必须先电话预约,后上门。

综合预约热线: 4008-278-968 4008-398-981

杨浦热线:021-65011665 虹口热线:021-61524615 静安热线:021-61524619 浦东热线:021-61524620 宝山热线:021-61524617 普陀热线:021-61314341 嘉定热线:021-61314534 徐汇热线:021-61314342 闵行热线:021-61314545 长宁热线:021-61314564

- 1、大容量多隔层,时尚更实用
- 2、尼龙防水材质,耐磨不褪色
- 3、可调节挎带,可单肩,可斜挎
- 4、不变形、不起球、可重复洗涤